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Η επιστροφή της 
διασκέδασης στην 
ευθυγράμμιση μιας 
επίγειας κεραίας!

Μετρητής Σήματος DVB-T 

Satcatcher Digipro T Max

Στην αναλογική εποχή ήταν 
αρκετά εύκολη η ευθυγράμμιση 
της επίγειας κεραίας: απλά παίρ-
νετε μια μικρή τηλεόραση, συν-
δέεται την κεραία και αρχίζετε 
να μετακινείται την κεραία έως 
ότου εμφανιστεί στην οθόνη μια 
εικόνα με ή χωρίς θόρυβο.

Στην ψηφιακή εποχή το νέο 
σύνθημα φαίνεται να είναι «αν 
δεν πονέσεις, δεν θα κερδίσεις». 
Οι περισσότερες μικρές τηλεο-
ράσεις δεν διαθέτουν ενσωμα-
τωμένο δέκτη DVB-T, και έτσι 
θα πρέπει να μεταφέρετε επίσης 
και ένα δέκτη μέχρι την κεραία. 
Επιπλέον, ένα βασικό χαρακτη-
ριστικό της ψηφιακής μετάδοσης 
είναι η διόρθωση των σφαλμά-
των, πράγμα που σημαίνει ότι 
ακόμη και η οριακή ισχύς του 
σήματος μπορεί να παρουσιά-

Satcatcher Digipro T MaxΜετρητής σήματος, εύκολος στη χρήση, που λειτουργεί και σε DVB-T. Ότι θα θέλατε από έναν μετρητή σήματος.

Στο παρελθόν το TELE-satellite έχει δημοσιεύσει 
αρκετές εκθέσεις δοκιμών για μετρητές 
εγκατάστασης DVB-S της εταιρείας Satcatcher, 
και αυτή τη φορά θα εξετάσουμε ένα πρότυπο 
για DVB-T που καλύπτει μια λειτουργία 
λήψης που είναι εξίσου ενδιαφέρουσα. Η 
επίγεια ψηφιακή τηλεόραση έχει αποκτήσει 
τεράστια δυναμική τα τελευταία χρόνια και 
σήμερα σχεδόν όλες τις γωνιές του κόσμου 
καλύπτονται με κάποιο είδος επίγειου 
ψηφιακού σήματος. Επιπλέον, η αναλογική 
επίγεια μετάδοση έχει σταματήσει σε πολλές 
χώρες, ενώ άλλες βρίσκονται στα πρόθυρα 
αντικατάστασής της από ψηφιακά σήματα. 
Αυτή η μετάβαση από την αναλογική 
στην ψηφιακή μετάδοση επιτρέπει την 
μετάδοση πέντε έως επτά καναλιών 
SDTV ή δύο έως τριών καναλιών HDTV 
σε ψηφιακή εκπομπή χρησιμοποιώντας 
το εύρος ζώνης που χρειαζόταν η 
μετάδοσης ενός αναλογικού καναλιού. 

σει ένα τέλειο αποτέλεσμα στην 
οθόνη σας, για όσο διάστημα οι 
συνθήκες λήψης είναι κατάλλη-
λης. Σε κακές καιρικές συνθή-
κες, όμως, θα έχετε μια κενή 
οθόνη ή μια κολλημένη εικόνα 
- και η ψηφιακή επανάσταση 
μπορεί εύκολα να μετατραπεί σε 
μια οικογενειακή συνάντηση στο 
σαλόνι του σπιτιού.

Η Satcatcher έρχεται να σας 
σώσει με τον νέο Digipro Τ Max, 
ένα μετρητή σήματος που έχει 
σχεδιαστεί ειδικά για την αγορά 
της DVB-T. Εάν ζείτε σε περιο-

Καθώς αυξάνεται διαρκώς ο αριθμός 
των καναλιών που μεταδίδονται επίγεια 
σε όλο τον κόσμο, η μετάβαση από την 
αναλογική στην ψηφιακή μετάδοση είναι 
θέμα χρόνου.
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χές με διαφορετική τεχνολογία 
ψηφιακής επίγειας μετάδοσης, 
όπως ASTC, ISDB-T ή DMB-TH, 
η Satcatcher έχει το κατάλληλο 
μοντέλο να σας προσφέρει, ή 
εργάζεται αυτή τη στιγμή σε 
αυτό.

Όταν ανοίξαμε τη συσκευασία 
είδαμε: την κορυφαία συσκευ-
ασία αλουμινίου που έχουμε 
συνηθίσει από την Satcatcher. 
Αυτό κάνει τον όμορφο αυτό 
μετρητή ασφαλή στην αποθή-
κευση και την μεταφορά, και 
επίσης το γεγονός ότι είναι σέξι 
είναι ένα ωραίο έξτρα επίσης.

Ο Digipro Τ Max ζυγίζει 1,6 κιλά 
και τα έχει διαστάσεις 25x12x6 
εκ., που τον καθιστά εύκολο στο 
χειρισμό και στην μεταφορά. 
Μας άρεσε πολύ το γεγονός ότι 
η Satcatcher βρήκε έναν έξυπνο 
τρόπο για τη διανομή του βάρους 
στο εσωτερικό του μετρητή, έτσι 
ώστε να μπορείτε να τον κρα-
τάτε πάντα σταθερά και να μην 
υπάρχει πιθανότητα να σας πέσει 
κατά λάθος.

Μια προστατευτική τσάντα 
κρατά μακριά την υγρασία, την 
σκόνη και την βρωμιά από τη 
συσκευή, ενώ ταυτόχρονα επι-
τρέπει την πρόσβαση σε όλες τις 
υποδοχές και την οθόνη, η οποία 
προστατεύεται από μια διαφανή 
μεμβράνη.

Μιλώντας για την οθόνη - με 
την υψηλή ευκρίνειας τεχνολο-
γία TFT και διαγώνιο 3,5-ιντσών 
ευανάγνωστη ακόμα και σε 
άμεσο ηλιακό φως. Για ακραίες 
καταστάσεις ο κατασκευαστής 
έχει συμπεριλάβει ένα σκιά-
διο που μπορεί υπάρχει στην 
τσάντα, και μπορεί να χρησιμο-
ποιηθεί αν χρειαστεί. Με αυτό 
τον τρόπο, το εκτυφλωτικό φως 

του ήλιου δεν θα ενοχλήσει να 
κάνετε τη δουλειά σας.

Συνολικά 26 κουμπιά είναι 
διαθέσιμα για τη λειτουργία του 
Digipro Τ Max, τα οποία βρί-
σκονται στο πάνω μέρος της 
συσκευασίας του μετρητή. Εκτός 
από τον κλασικό διακόπτη on / 
off και ένα κουμπί πλοήγησης σε 
σχήμα σταυρού, η Satcatcher 
έχει προσθέσει επίσης πέντε 
κουμπιά με ειδική λειτουργίες, 
καθώς και τέσσερα κουμπιά με 
λειτουργίες που ορίζονται από το 
χρήστη. Κάνοντας πλήρη χρήση 
αυτών των τεσσάρων κουμπιών 
γίνεται παιχνιδάκι η συνεργασία 
με το πιο πρόσφατο μοντέλο της 
Satcatcher.

Στην κάτω πλευρά υπάρχει 
μια θύρα USB για τη σύνδεση 
του μετρητή με έναν υπολογιστή 
καθώς και η υποδοχή για την 
εξωτερική μονάδα φόρτισης, που 
χρησιμοποιείται για την παροχή 
ενέργειας στην ενσωματωμένη 
μπαταρία. Ενώ είμαστε σε αυτό: 
η εσωτερική μπαταρία διαρκεί 
για πέντε έως έξι ώρες συνεχούς 
λειτουργίας και δεν χρειάζεται 
περισσότερο από τέσσερις ώρες 
για να επαναφορτιστεί πλήρως. 
«Εξαιρετικό» είναι η λέξη που 
μας έρχεται στο μυαλό!

Χάρη στη γενναιόδωρη προ-
σφορά των αξεσουάρ που δια-
θέτει ο μετρητής, μπορείτε να 
επαναφορτίσετε την μπατα-
ρία από το ηλεκτρικό δίκτυο ή 
χρησιμοποιώντας το φορτιστή 
αυτοκινήτου, ενώ βρίσκεστε στο 
δρόμο. Οι επαγγελματίες εγκα-
ταστάτες θα εκτιμήσουν ιδιαί-
τερα αυτή τη δεύτερη επιλογή, 
που τους επιτρέπει να διατηρούν 
το μετρητή διαρκώς φορτισμένο, 
καθώς μπορούν να τον φορτί-
ζουν στο αυτοκίνητο, ταξιδεύο-

ντας από τον ένα πελάτη στον 
άλλο.

Η συσκευασία αλουμινίου 
περιλαμβάνει επίσης ένα λουράκι 
μεταφοράς για τον Digipro Τ 
Max όπως μια τσάντα ώμου, ένα 
καλώδιο USB για την σύνδεση με 
έναν υπολογιστή, καθώς και ένα 
μίνι CD-ROM με όλο το απαιτού-
μενο λογισμικό.

Το εγχειρίδιο χρήσης είναι 
διαθέσιμο ως PDF στο CD-ROM 
και είναι αρκετά περιεκτικό και 
εύκολο στην πλοήγηση. Θα σας 
παρέχει απαντήσεις σχεδόν σε 
οποιαδήποτε ερώτηση μπορεί να 
έχετε σε σχέση με τη χρήση του 
Digipro Τ Max.

Ο νέος μετρητής της 
Satcatcher για DVB-T μπορεί να 
υπερηφανεύεται για την εξαιρε-
τική ποιότητα κατασκευής, ενώ 
δημιουργεί μια άνετη και καθη-
συχαστική πρώτη εντύπωση, 
παρόλο που το περίβλημα της 
συσκευής είναι κατασκευα-
σμένη από πλαστικό και όχι από 
μέταλλο.

Θα πρέπει να σημειώσουμε 
ότι οι συνάδελφοι που ασχολή-
θηκαν με την δοκιμή εξέφρασαν 
ομόφωνα την γνώμη ότι η από-
φαση του κατασκευαστή να χρη-
σιμοποιήσει πλαστικό αντί για 
μέταλλο ήταν απόλυτα σωστή. 
Κάθε προσπάθεια του κατασκευ-
αστή να μειώσει το συνολικό 
βάρος ενός φορητού μετρητή 
αξίζει να υπογραμμιστεί αν μη 
τι άλλο από επαγγελματίες οι 
οποίοι πρέπει να τον κουβαλάνε 
σχεδόν όλη την ημέρα.

Καθημερινή χρήση
Αμέσως μετά την ενεργοποί-

ηση του μετρητή σήματος εμφα-

νίζεται το κύριο μενού, το οποίο 
διαιρείται σε οκτώ τμήματα. 
Η προεπιλεγμένη γλώσσα του 
OSD είναι τα αγγλικά. Ωστόσο, η 
Satcatcher θα παρέχει σε συγκε-
κριμένες περιφέρειες προσαρμο-
σμένες εκδόσεις του Digipro Τ 
Max με τοπικούς διανομείς.

Δυστυχώς, δεν είναι δυνατή 
η αλλαγή της γλώσσας OSD 
από ειδικό μενού. Το μόνο που 
μπορείτε να επεξεργαστείτε το 
μενού METER SETUP είναι το επί-
πεδο κατωφλίου του μετρητή για 
την έναρξη επεξεργασίας ενός 
σήματος, καθώς και την επιθυ-
μητή μονάδα για τη μέτρηση του 
σήματος (dBm, dBμV ή dBmV).

Μπορείτε επίσης να ορίσετε 
έναν ορισμένο χρονικό διάστημα 
αδράνειας μετά από το οποίο ο 
μετρητής θα απενεργοποιείται 
αυτόματα. Έτσι, αποφεύγεται 
την σπατάλη της μπαταρίας και 
σας απαλλάσσει από το σκέφτε-
στε αυτό το πράγμα, ιδιαίτερα 
σήμερα που ξεχνάμε ευκολό-
τερα.

Η Satcatcher έχει ενσωμα-
τώσει ένα σημαντικό χαρακτη-
ριστικό που αποτελείται από 
προ-αποθηκευμένες λίστες 
συχνοτήτων, κάτι που ο κατα-
σκευαστής το αποκαλεί πλάνο 
καναλιών. Ο Digipro Τ Max 
μπορεί να αποθηκεύσει έως 
και 15 πλάνα καναλιών, σε ένα 
σύνολο από 500 ατομικές εγγρα-
φές συχνοτήτων.

Όλοι οι μετρητές διαθέτουν μια 
πλήρη λίστα συχνοτήτων για τις 
περιοχές συχνοτήτων UHF/VHF, 
καθώς και έναν ειδικό κατάλογο 
για τη Μεγάλη Βρετανία. Αυτό 
καταργεί την κουραστική εργα-
σία της επιλογής ενός καναλιού 
χρησιμοποιώντας την οθόνη του 
φάσματος ή την χειρωνακτική 
εισαγωγή της συχνότητας. Ένα 
απλό πάτημα του κουμπιού στη 
λίστα συχνοτήτων είναι το μόνο 
που χρειάζεται για να επιλέξετε 
ένα κανάλι για σάρωση.

Επίσης, η Satcatcher επιτρέπει 
στους χρήστες να εκχωρήσουν 
ονόματα σε μεμονωμένες συχνό-
τητες, έτσι ώστε οι εγγραφές 
που χρησιμοποιούνται συχνά να 
βρίσκονται πολύ γρήγορα.

Ο Digipro Τ Max είναι πολύ 
αυστηρός όσον αφορά τη διά-
κριση μεταξύ αναλογικών και 
ψηφιακών σημάτων, και για αυτό 
το λόγο η προ-αποθηκευμένη 
λίστα συχνοτήτων περιλαμβά-
νει δύο εισόδους (αναλογική και 
ψηφιακή) για κάθε κανάλι. Αν 
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κάποιο κανάλι έχει επιλεγεί με 
το χέρι, ο μετρητής ζητά από το 
χρήστη να επιλέξει αν το κανάλι 
είναι αναλογικό ή ψηφιακό.

Ένα ξεχωριστό στοιχείο στο 
μενού επιτρέπει στο χρήστη 
να επεξεργαστεί τις λίστες 
συχνοτήτων απευθείας από τον 
μετρητή. Μια πιο βολική επιλογή 
μπορεί να είναι η εγκατάσταση 
του λογισμικού που παρέχεται 
σε CD-ROM για να μπορείτε να 
κάνετε όλη την επεξεργασία 
με ένα εύχρηστο εργαλείο των 
Windows.

Ένας νέος κατάλογος συχνο-
τήτων μπορεί εύκολα να φορτω-
θεί και να ενεργοποιηθεί από ένα 
ειδικό μενού του Digipro Τ Max. 
Κατά τη διάρκεια αυτής της δια-
δικασίας ο τρέχον ενεργός κατά-
λογος συχνοτήτων ακυρώνεται 
και αντικαθίσταται από νέο. Αυτό 
δίνει την δυνατότητα στους 
επαγγελματίες εγκαταστάτες να 
δημιουργήσουν διαφορετικές 
λίστες για τις διάφορες περι-
φέρειες, με κάθε κατάλογο να 
περιλαμβάνει μόνο τις συχνότη-
τες που είναι σε χρήση, σε κάθε 
συγκεκριμένη περιοχή.

Εκτός από το γεγονός ότι 
κάνουν τον μετρητή πολύ πιο 
εύκολο στη χρήση, αυτό επι-
ταχύνει επίσης τις διαδικασίες 
εργασίας και επομένως, βοηθά 
στην εξοικονόμηση χρημάτων.

Εμείς επιλέξαμε να ευθυγραμ-
μίσουμε μια κεραία UHF για λήψη 
DVB-T, κατά την δοκιμή μας. Δεν 
χρειάστηκε πολύ για την προε-
τοιμασία όλου του απαραίτητου 
εξοπλισμού και έπειτα ξεκινή-
σαμε με τη σύνδεση του Digipro 
T Max σύμφωνα με την κεραία, 
με την χρήση ενός ομοαξονικού 
καλωδίου.

Η οθόνη φάσματος εμφανί-
στηκε αμέσως καθώς επίσης 
και οι τρεις ενεργές συχνότη-
τες DVB-T που ήταν διαθέσιμες 
στην τοποθεσία δοκιμής μας 
στη Βιέννη. Ο μετρητής μάλιστα 
εμφάνισε και μερικές πολύ αδύ-
ναμες συχνότητες που προορίζο-
νται για διαφορετικές περιοχές. 
Οι κορυφές των σημάτων των εν 
λόγω εκτός ζώνης συχνοτήτων 
ήταν σαφώς προσδιορισμένες 
πάνω στο φάσμα.

Το κουμπί πλοήγησης χρησι-
μοποιείται για να τοποθετήσετε 
το δρομέα σε οποιαδήποτε επι-
θυμητή συχνότητα, κατά την 
απεικόνιση του φάσματος και 
είναι δυνατό να διευρυνθούν 
ορισμένοι τομείς, χάρη σε μια 
σειρά προκαθορισμένου εύρους 

ζωνών (πλήρης, 500, 200, 100, 
50, 32, 16, 8 MHz). Αφού πατή-
σετε το κουμπί λειτουργίας 
«TEST», ο μετρητής ελέγχει την 
τρέχουσα επιλεγμένη συχνότητα 
και έπειτα από ένα σύντομο χρο-
νικό διάστημα ενημερώνει το 
χρήστη εάν το σήμα που θέλετε 
να χρησιμοποιήστε είναι διαθέ-
σιμο ή όχι και - το σημαντικότερο 
- τι είδος σήμα είναι.

Εάν γνωρίζετε τη συχνότητα 
που ψάχνετε μπορείτε, φυσικά, 
να την εισάγετε επίσης με το χέρι 
- κάτι που είναι δυνατό σε όλα 
τα μενού του Satcatcher Digipro 
Τ Max. Αυτό, επίσης, εξοικονομεί 
πολύτιμο χρόνο στους επαγγελ-
ματίες εγκαταστάτες.

Αν δεν χρειάζεστε την απει-
κόνιση του φάσματος σε πραγ-
ματικό χρόνο, αλλά προτιμάτε 
πληροφορίες σε βάθος, θα 
πρέπει να χρησιμοποιήσετε την 
λειτουργία του δέκτη για αυτό-
ματη αναζήτηση καναλιών. 
Καλύπτει όλες τις εγγραφές του 
καταλόγου συχνοτήτων και χρη-
σιμοποιεί μπάρες με χρωματικό 
κώδικα για να παρουσιάσει τα 
αποτελέσματα.

Η κίτρινη γραμμή αντιστοι-
χεί σε ένα αναλογικό σήμα, για 
παράδειγμα, ενώ το κίτρινο / 
μπλε αντιστοιχεί σε αναλογικό 
ραδιόφωνο, το λευκό σε ψηφι-
ακή τηλεόραση, το μαύρο σε 
DAB και το πράσινο σε FM ραδι-
όφωνο. Στιγμιαία μπορείτε να 
έχετε μια γενική εικόνα για το 
τι είναι διαθέσιμο στην παρούσα 
θέση.

Παρόμοια με τη λειτουργία του 
φάσματος, και εδώ το κουμπί 
πλοήγησης μπορεί να χρησιμο-
ποιηθεί για την εναλλαγή μεταξύ 
συχνοτήτων και μόλις επιλεγεί 

η επιθυμητή εισαγωγή, το μόνο 
που χρειάζεται είναι ένα ακόμη 
πάτημα ενός κουμπιού, για μια 
πιο βαθύτερη προσέγγιση του 
σήματος. Μόλις ενεργοποιηθεί 
μια συχνότητα από τον προκα-
θορισμένο κατάλογο, που έχει 
προκύψει μετά τη σάρωση, επι-
λέγοντας από την οθόνη του 
φάσματος ή εισάγοντας με το 
χέρι, το επόμενο βήμα συνήθως 
είναι η δοκιμή του σήματος. Ο 
Digipro Τ Max διαθέτει ένα ειδικό 
πλήκτρο λειτουργίας για αυτό 
το βήμα και εμφανίζει αμέσως 
την ισχύ του σήματος σε dBm, 
dBμV ή dBmV για τις συχνότητες 
ήχου και βίντεο των αναλογικών 
σημάτων και για τη φέρουσα 
συχνότητα των ψηφιακών σημά-
των.

Όταν λαμβάνεται ένα ψηφι-
ακό σήμα, εμφανίζονται επίσης 
οι τιμές MER (Modulation Error 
Ratio), C / N (Carrier to Noise 
Ratio), CBER (Channel Bit Error 
Rate) και VBER (Viterbi Error 
Rate), έτσι ώστε να μπορείτε 
να έχετε μια ρεαλιστική εικόνα 
της ποιότητας του σήματος και 
της εφαρμοζόμενης διόρθωσης 
σφαλμάτων.

Ο μετρητής αντιδρά γρή-
γορα στις αλλαγές του σήματος 
και έτσι παρέχει πολύ αξιόπι-
στη ανατροφοδότηση κατά την 
ευθυγράμμιση μιας κεραίας.

Αν όλα αυτά εξακολουθούν να 
μην είναι αρκετό για μερικούς, 
η Satcatcher προσφέρει και ένα 
κερασάκι στην τούρτα, έχοντας 
εξοπλίσει τον Digipro Τ Max με 
μια δυνατότητα κλειδώματος σε 
μια συχνότητα DVB-T και την 
προβολή των καναλιών στην 
οθόνη. Με αυτό τον τρόπο μπο-
ρείτε να χρησιμοποιήσετε εύκολα 
τα δεδομένα NIT για να βρείτε σε 

ποια συχνότητα βρίσκεστε, αλλά 
μπορείτε επίσης και να παρακο-
λουθήσετε το κανάλι απευθείας 
στην οθόνη του μετρητή σήμα-
τος.

Το μόνο μικρό μειονέκτημα 
είναι ότι αυτό το όμορφο έξτρα 
χαρακτηριστικό δεν λειτουργεί 
με σήματα αναλογικής τηλεόρα-
σης.

Ωστόσο, αυτό είναι πολύ 
εύκολο να γίνει με την επιλογή 
που ονομάζεται διάγραμμα θέσης 
COFDM (Coded Orthogonal 
Frequency Division Multiplexing) 
για την ανάλυση ενός σήματος 
σε βάθος. Αυτό είναι ένα χαρα-
κτηριστικό που στοχεύει σαφώς 
σε επαγγελματίες εγκαταστάτες, 
οι οποίοι θα το εκτιμήσουν ιδιαί-
τερα.

Δεν χρειάζεται να πω ότι ο 
Satcatcher Digipro Τ Max είναι 
συμβατός με όλες τις διαμορ-
φώσεις DVB-T, που σημαίνει ότι 
συνεργάζεται με QPSK, 16 QAM 
και 64 QAM. Όσο πιο κοντά 
εμφανίζονται οι τελείες στο διά-
γραμμα θέσης, τόσο καλύτερο 
είναι το σήμα.

Για όσους διαθέτουν έναν 
ενεργό ενισχυτή σήματος, ο 
μετρητής μπορεί να ρυθμιστεί 
με τα πλήκτρα + / - για την 
παραγωγή ρεύματος 5V ή 12V 
στην έξοδο της κεραίας για να 
τροφοδοτήσει τον ενισχυτή. Τα 
μοντέλα της Satcatcher για ορι-
σμένες χώρες, όπως η Γαλλία, η 
Ισπανία ή η Πορτογαλία, έχουν 
ρυθμιστεί για έξοδο στα 5V και 
στα 24V για ενισχυτές που χρη-
σιμοποιούνται σε αυτές τις περι-
οχές.

Και δεδομένου ότι ο νέος 
μετρητής σήματος της 
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Satcatcher είναι επίσης συμ-
βατός και με FM και DAB, οι 
κεραίες σε αυτές τις περιοχές 
συχνοτήτων μπορούν να ευθυ-
γραμμιστούν ευκολότερα. Ενώ 
σε κατάσταση FM ο μετρητής 
δείχνει το επίπεδο σήματος 
αμέσως, εάν απαιτείται και ηχη-
τικό σήμα μπορεί να ρυθμιστεί 
και να επιλεγεί με το πάτημα 
ενός κουμπιού. Το ίδιο ισχύει και 
για σήματα DAB. Δοκιμάσαμε 
και δύο τρόπους λειτουργίας και 
διαπιστώσαμε ότι η ευθυγράμ-
μιση κεραιών UHF/VHF και FM 
ήταν πάρα πολύ εύκολη.

Προς το τέλος της δοκιμής 
μας, προσπαθήσαμε να ωθή-
σουμε τον Digipro Τ Max στα 
όριά του, προσπαθώντας να 
ευθυγραμμίσουμε μια κεραία 
UHF με τρόπο που να επιτρέπει 
τη λήψη πολύ αδύναμων σημά-
των. Χάρη στις αλλαγές του 
επιπέδου σήματος που εμφα-
νίζονται σε πραγματικό χρόνο, 
αυτό επιτεύχθηκε άμεσα.

Με τον τρόπο αυτό ήμασταν 
σε θέση να λαμβάνουμε σήματα 
DVB-T που δεν προορίζονταν για 
την περιοχή μας, αν και η διόρ-

θωση λαθών έπρεπε να δουλεύει 
υπερωριακά καθώς επίσης και το 
σήμα διακοπτόταν διαρκώς.

Σύνδεση με 
Υπολογιστή
Αναφέραμε παραπάνω ότι 

μπορούν να αποθηκευτούν 
μέχρι 15 πλάνα καναλιών στην 
εσωτερική μνήμη του Digipro Τ 
Max. Ενώ αυτά μπορούν φυσικά 
να επεξεργαστούν μέσα από 
τον μετρητή, είναι πολύ πιο 
εύκολο να διαχειριστείτε αυτές 
τις εγγραφές συνδέοντας την 

συσκευή με έναν υπολογιστή.
Αυτός είναι ο λόγος που ο 

T Max διαθέτει μια θύρα USB 
και καλώδιο USB, έτσι ώστε 
να μπορεί να χρησιμοποιηθεί 
οποιοσδήποτε υπολογιστής που 
τρέχει Windows για τη διαχείριση 
των δεδομένων του μετρητή. 
Όλα τα απαιτούμενα προγράμ-
ματα οδήγησης και το λογισμικό 
είναι διαθέσιμο στο CD-ROM που 
έρχεται με τον μετρητή.

Χρησιμοποιήσαμε έναν 
από τους υπολογιστές μας με 
Windows XP και σας διαβεβαιώ-

1. Μέτρηση αναλογικού σήματος

2. Αναζήτηση σήματος σε όλο το φάσμα 
της περιοχής συχνοτήτων UHF

3. Απεικόνιση φάσματος

4. Διάφορες βασικές ρυθμίσεις για 
μέτρηση σήματος

5. Το κεντρικό μενού αποτελείται από 
οκτώ κομμάτια 

6. Τα κανάλια DVB-T μπορούν να εμφα-
νιστούν στο μόνιτορ

7. Διάγραμμα COFDM για ανάλυση 
σήματος

8. Πληροφορίες σήματος για μια συχνό-
τητα με ψηφιακό περιεχόμενο

9. Το σύνολο των περιοχών UHF και 
VHF (αναλογικών καθώς επίσης και 
ψηφιακών) περιλαμβάνονται στους 
προαποθηκευμένους καταλόγους 
συχνοτήτων

10. Οι κατάλογοι συχνοτήτων μπορεί να 
επεξεργαστεί είτε άμεσα από το μετρητή 
ή πιο εύκολα μέσω ενός υπολογιστή
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Model	 Digipro T Max

Type	 Signal Meter for DVB-T, analogue TV, 
	 digital DAB radio, analogue FM radio

Frequency range	 46~870 MHz

Level range (COFDM)	 35 dBuV ~ 110 dBuV

Level range (analogue)	 25 dBuV ~ 120 dBuV

Level measurement accuracy	 +/- 2dB

MER	 19-32 dB

BER	 10E-2 to 10E-8 

Demodulation	 QPSK, 16 QAM, 64 QAM

Input impedance	 75 Ohm

Power supply	 Up to 5 hours without recharge

Supplied items	 Protective case, fold away sun visor, software CD, 
	 user guide, mains charging unit, car charger, 
	 USB connection cable

Dimension	 250x120x60mm

Net weight	 0.8kg

Gross weight	 1.6kg

Working temperature	 0°C ~ +40°C

Display	 3.5“ LCD color display
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+
Η ευκολία χρήσης, η μεγάλη γκάμα χαρακτηρι-

στικών και η καλή λειτουργία είναι τα πιο σημα-
ντικά στοιχεία του Satcatcher Digipro T Max.

-
Μόνο τα κανάλια DVB-T μπορούν να εμφανι-

στούν στην οθόνη του μετρητή. Για τα αναλο-
γικά τηλεοπτικά κανάλια αυτή η επιλογή δεν 
είναι διαθέσιμη.

Γνώμη Ειδικών 

1. Όλοι οι κατάλογοι συχνοτήτων μπορούν εύκολα να επεξεργα-
στούν μέσω ενός υπολογιστή

2. Νέοι κατάλογοι συχνοτήτων μπορούν να προστεθούν με ένα 
απλό κλικ του ποντικιού

3. Το ίδιο ισχύει και με τις νέες εγγραφές συχνοτήτων

4. Μόλις ολοκληρώσετε με την επεξεργασία τα νέα δεδομένα μετα-
φέρονται πίσω στον Digipro T Max μέσω της σύνδεσης USB

νουμε ότι η εγκατάσταση γίνε-
ται πάρα πολύ γρήγορα και είναι 
εύκολη και αυτεξήγητη η επε-
ξεργασία των συχνοτήτων και η 
μεταφορά των δεδομένων πίσω 
στη μνήμη του μετρητή.

Για άλλη μια φορά η 
Satcatcher έχει χτυπήσει το 
τζακ-ποτ με αυτό το νέο μετρητή 
και είναι ασφαλές να πούμε ότι ο 
Digipro Τ Max θα ενταχθεί στις 
τάξεις των άλλων άκρως επιτυ-
χημένων μετρητών σήματος της 
Satcatcher.

Μετά τα μοντέλα για DVB-S 
και DVB-C, είναι η τέλεια προ-
σθήκη για την ολοκλήρωση της 
γκάμας από τον κατασκευαστή.

Προσφέροντας μια τέλεια 
ισορροπία μεταξύ ευκολίας 
χρήσης και μυριάδων δυνατοτή-
των, ο Digipro T Max χαρακτη-
ρίζεται από σταθερή λειτουργία 
και είναι στο σωστό δρόμο για να 
κάνει διασκεδαστική την ευθυ-
γράμμιση μιας κεραίας για UHF/
VHF και FM.


